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Обласний центр м. Луцьк
Внесено зміни до бюджету Луцької міської територіальної громади [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 2. 
Під час пленарного засідання 51-ї сесії депутати внесли зміни до бюджету Луцької міської територіальної громади.
Перейменували ще кілька вулиць у Луцьку [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 2.
Семенюк В. Опалювальний сезон і можливі блекаути: як Луцьк підготувався до критичних ситуацій взимку [Текст] / Вікторія Семенюк // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 3. 
Луцький міський голова Ігор Поліщук розповів про функціонування життєдіяльності Луцької громади у випадку відключень електроенергії у зимовий період.
У Луцьку перейменують ще 10 вулиць [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 3.
14 вересня у Луцькій міській раді відбулося чергове засідання комісії з впорядкування назв вулиць Луцької міської територіальної громади.
Харів О. День міста – культурний, спортивний, сімейний і благодійний [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 13 верес. — С. 1, 4-5, 8.
Луцьк відзначив 938-й День народження. 
Харів О. Ігор Поліщук: «Незважаючи на складні умови, Луцьк живе та розвивається» [Текст] : [бесіда з Ігорем Поліщуком, очільником Луцької громади] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 1, 4-5.

Державна влада і управління
Луцький міський голова провів онлайн прийом громадян [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 2.
Харів О. Луцьк недоотримав десятки мільйонів гривень державної субвенції на освіту [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 3, 7.
Відбулося пленарне засідання 50-ї сесії Луцької міської ради.

Суспільно-політичне життя
Грицюк Н. Луцьк реалізував міжнародний проєкт на 50 000 євро [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 14-20 верес. — С. 3.
Виконавчий комітет Луцької міської ради у партнерстві з Краєм Ліппе Федеративної Республіки Німеччина реалізували проєкт «Стала протидія Covid-19 у Луцьку через новітні технології та поінформованість населення».
Грицюк Н. Тут допомагають жінкам, які зазнали насильства [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 21-27 верес. — С. 3.
Для жінок, котрі перебувають у кризових обставинах, працює кар’єрний хаб «Вона хаб. Луцьк».
Жінкам з Луцької громади розповіли, як будувати успішну кар’єру та бізнес [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 13 верес. — С. 6.
Більше 20-ти жінок з Луцької міської територіальної громади пройшли тренінг «Skills Lab: Успішна кар'єра» від експертки проєкту ВОНА хаб, національної консультантки з розбудови економічної безпеки для жінок, що постраждали від гендерно зумовленого і домашнього насильства та жінок у групі ризику, Наталії Малютіної.
Загорська І. Робота народного депутата у час війни: підсумки чотирирічної діяльності Ірини Констанкевич у парламенті України [Текст] / Ірина Загорська // Газета Волинь. — 2023. — 13 верес. — С. 2.
Катеринчук Б. У будинку престарілих відгуляли вражаючі весілля [Текст] / Богдана Катеринчук // Газета Волинь. — 2023. — 13 верес. — С. 11.
У Луцькому геріатричному пансіонаті одружилися дві пари підопічних.
Луцька міська рада закуповує дронів та тепловізорів на 13 мільйонів гривень [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 2. 
Стали відомі переможці тендерів, які оголосив виконавчий комітет Луцької міської ради на закупівлю тепловізорів та дронів для військових.
Онімова Д. «Шаную воїнів, біжу за Героїв України» [Текст] / Дар'я Онімова // Волинська газета. — 2023. — 27 верес. — С. 1 (додаток «Волинська газета + Студ-Life»).
У Луцьку вшосте відбувся Всеукраїнський забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв України».
Романюк Т. У Луцьку з нагоди Дня рятівника відбулися урочистості [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 2.
На базі Державної пожежно-рятувальної частини № 25 у Луцьку відбулися урочистості.
У Луцьку врегулюють розміщення на комунальних ділянках станцій зарядки електромобілів [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 2.
Відбулося позачергове засідання виконавчого комітету Луцької міської ради, на якому члени виконкому погодили проєкт Програми розвитку електрозарядної інфраструктури Луцької міської територіальної громади на 2023-2027 роки.
У Луцьку стартував проєкт для молоді «Впливові» [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 6. 
13 вересня Луцьк відвідали представники проєкту «Впливові» для підписання Меморандуму про співпрацю з громадою та першої зустрічі. 
Харів О. Перша річниця «Вона хаб. Луцьк» [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 4.
Кар’єрний хаб «ВОНА хаб. Луцьк» уже рік працює для жінок, котрі перебувають у кризових обставинах.
Харів О. У Луцьку вшанували пам'ять спортсменів та тренерів, які загинули у війні з росією [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 13 верес. — С. 2, 7.
До Дня фізичної культури і спорту в Луцьку було приурочене дійство «Спортивні хроніки війни» із вшанування пам'яті спортсменів й тренерів, які загинули на війні.
Якименко М. Час перетворює гострий біль на хронічний [Текст] / Микола Якименко // Голос України. — 2023. — 19 верес. — С. 4.
На Театральному майдані в Луцьку вшанували пам'ять полеглих під час всеукраїнської громадської акції «Час не лікує», що присвячена об'єднанню та підтримці родин загиблих героїв російсько-української війни.

Організація оборонно-масової,
військово-патріотичної роботи
Бубенщикова О. Після 25 років в Італії повернувся, щоб піти добровольцем на фронт [Текст] / Оксана Бубенщикова // Твій вибір ТВ. — 2023. — 14-20 верес. — С. 1, 4.
Розповідь про лучанина Віктора Палія.
Зеленський вручив «Золоті Зірки» родинам двох загиблих на війні волинян [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 2.
У День пам'яті захисників України у Києві Президент Володимир Зеленський ушанував воїнів, полеглих у російсько-українській війні капітана Едуарда Камардіна та командира розвідувального взводу старшого лейтинанта Сергія Сучкова.
Ігор Поліщук вручив рідним загиблих захисників державні нагороди [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 13 верес. — С. 2.
Луцький міський голова Ігор Поліщук зустрівся з рідними військовослужбовців, які загинули у війні з російськими загарбниками.
Луцьк попрощався із загиблим Героєм Михайлом Марчуком [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 13 верес. — С. 3.
У Кафедральному соборі Святої Трійці провели в останню дорогу Героя Михайла Марчука, котрий загинув в районі населеного пункту Соледар Донецької області. 
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 27 верес. — С. 2.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 13 верес. — С. 2.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 20 верес. — С. 2.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 6 верес. — С. 2.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2023. — 6 верес. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2023. — 13 верес. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2023. — 20 верес. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2023. — 27 верес. — С. 3.
Список військових з Волині, які загинули під час російсько-української війни.
У Луцькій громаді провели в останню дорогу загиблих Героїв – Віталія Велічка, Антона Бучка, Тимофія Сидиму, Романа Члека та Ігоря Дуплія [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 1.
Холмська Є. На війні і в тилу [Текст] / Євгеліна Холмська // Волинська газета. — 2023. — 6 верес. — С. 4. 
Розповідь про волинських капеланів Андрія Мовчанюка та Володимира Присяжнюка.

Волонтерство
Босий С. Волинський митець-волонтер зібрав більше пів мільйона гривень на ЗСУ [Текст] / Степан Босий // Газета Волинь. — 2023. — 13 верес. — С. 3.
Митець, режисер, заслужений діяч мистецтв України з міста Луцька Віталій Іваницький організував і провів чергову благодійну акцію зі збору коштів на потреби ЗСУ, але адресно – для військовослужбовців 100-ї Окремої бригади територіальної оборони з Волині.
Грицюк Н. Іще одна допомога для захисників [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 14-20 верес. — С. 3.
Луцька міська рада передала для потреб військовослужбовців військової частини А7086 квадрокоптер DJI MAVIC 3 Cine Premium Combo та діапазонну антену підсилювача сигналу.
Грицюк Н. Нове авто для нацгвардійців [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 7 - 13 верес. — С. 3. 
Волинські військовослужбовці Національної гвардії України отримали від Луцької міської ради новий службовий автомобіль.
Грицюк Н. Як прості хлопці стали винахідниками антидронової рушниці [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 28 верес. - 3 жовт. — С. 9.
Луцький волонтер Василь Цапюк разом із однодумцями друкують на 3D-принтері антидронові рушниці.
Луцька міська рада передала військовим ще 3 квадрокоптери [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 2.
Луцька міська рада продовжує підтримувати військових [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 13 верес. — С. 2.
Луцька міська рада передала для потреб військовослужбовців військової частини А7086 квадрокоптер DJI MAVIC 3 Cine Premium Combo та діапазонну антену підсилювача сигналу.
Луцький міський голова переказав із зарплати на ЗСУ вже понад 600 тис. грн [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 2.
Міський голова Ігор Поліщук вручив волинським нацгвардійцям ключі від нового автомобіля [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 2.
Волинські військовослужбовці Національної гвардії України отримали від Луцької міської ради новий службовий автомобіль.
Патійчук В. «Найбільше мрію про перемогу і про те, щоб усі вороги були покарані» [Текст] : [розмова з Вікторією Прудніковою, волонтеркою і благодійницею з Луцька] / Віктор Патійчук // Сімейний порадник. — 2023. — Верес. — С. 1.
Пахолюк З. Будинок, в якому людно, затишно та безпечно [Текст] / Зінаїда Пахолюк // Волинська газета. — 2023. — 20 верес. — С. 10.
До Луцька приїздила волонтерка і викладачка польської мови для іноземців Оксана Каспжак-Грубняк, де зустрілася з ректором ВНУ Анатолієм Цьосем та поспілкувалася з бібліотекарями центральної бібліотеки для дітей Іриною Лівончук та Юлією Аркушин.

Економіка
Луцькрада звернулася до Президента та Верховної Ради, аби з місцевих бюджетів не забирали ПДФО [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 1.
Обранці громади просять залишити 64% доходів від ПДФО у місцевих громадах та 15% – на рівні областей, як це зараз передбачено чинним законодавством. 
Харів О. Війна не поставила Луцьк на економічні коліна [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 3, 4.
На пленарному засіданні 50-ї сесії Луцької міської ради депутати розглядали піврічні підсумки виконання Програми економічного та соціального розвитку Луцької міської територіальної громади на 2023 рік. 
Цьогоріч Луцькрада отримала 176 млн грн «військового» ПДФО [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 13 верес. — С. 2.
Луцька міська рада за 2023 рік отримала 176 млн грн «військового» ПДФО, а на потреби військових, придбання дронів, тепловізорів та інших необхідних речей і посилення обороноздатності держави виділено 190 млн грн станом на 1 вересня цього року.

Органи соціального забезпечення. Благодійність
350 дітей Луцької громади отримали шкільне приладдя від благодійників [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 5.
Український фонд «Благополуччя дітей» спільно з міжнародною фандрейзинговою платформою Global Giving вручили дітям, які опинились в складних життєвих обставинах шкільні набори.
Луцька громада отримала електроавтомобіль від дитячого фонду ООН Юнісеф [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 3.
Новий електроавтомобіль CROSS, Dongfeng M5EV – електричний бус 2022 року випуску наданий Дитячим фондом ООН Юнісеф в Україні для забезпечення роботи управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
Сім'ям загиблих внаслідок ракетного обстрілу Луцька виплатять по 200 тисяч гривень [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 7.
У Луцьку провели забіг у вишиванках [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 6. 
У Луцьку відбувся благодійний захід «Забіг у вишиванках 2023». Під час спортивного дійства збирали гроші на потреби ЗСУ.
Якименко М. Для тих, кому важко [Текст] / Микола Якименко // Голос України. — 2023. — 20 верес. — С. 6.
Управління соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міськради отримало від Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ електричний бус, призначений для роботи з дітьми з особливими потребами.

Вимушені переселенці (внутрішньо переміщені особи)
Наталя Шастало: переселенка з Миколаївщини готує безкоштовні обіди в Луцьку [Текст] // Журнал для жінок. — 2023. — верес. — С. 5.

Економіка промисловості
Голіч В. Euroshop 2023 та 17-метровий екран від Modern Expo [Текст] / Віталій Голіч // Волинська газета. — 2023. — 13 верес. — С. 1, 16.
У журналі Forbes Ukraine є розповідь про «Modern Expo» та його керівника Петра Пилип’юка, де бізнес брав участь у міжнародній виставці.
Харів О. 90% котелень Луцька забезпечені дизель-генераторами [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 7.

Економіка будівництва
Бубенщикова О. «Жити треба так, щоб було не соромно озирнутися назад» [Текст] / Оксана Бубенщикова // Твій вибір ТВ. — 2023. — 14-20 верес. — С. 9.
Розповідь про Заслуженого будівельника України, Віктора Чорнуху.
Кінотеатр «Батьківщина» в Луцьку реставрують за грантові кошти [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 2.
Уряд Німеччини виділив 800 тисяч євро на реконструкцію приміщення колишнього кінотеатру «Батьківщина».

Економіка транспорту
Внесено зміни в рух автобусного маршруту № 5 «Вересневе – Окружна» [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 2.
Луцька міська рада заборонила проїзд міжміського транспорту головними вулицями міста [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 2.
Харів О. Останнє село громади отримало автобусне сполучення [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 2.
Члени Луцького виконкому затвердили результати конкурсу з визначення автомобільних перевізників на автобусному маршруті загального користування № 56 «Луцьк – Озденіж».

Економіка зв’язку
Тихоневич О. Погасили нову поштову марку [Текст] / Олесь Тихоневич // Вісник+К. — 2023. — 7 верес. — С. 3. 
У Луцьку погасили і запустили в продаж нову поштову марку «Вічна пам'ять», присвячену Дню пам’яті захисників України.

Житлово-комунальне господарство
Будівництво, реконструкція, модернізація [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 3.
Члени виконавчого комітету погодили проєкт Програми підтримки комунального підприємства «Луцькводоканал» на 2024–2025 роки.

Економічні та культурні зв’язки населення міста із народами
близького і далекого зарубіжжя
Грицюк Н. Про що домовилися лучани під час візиту до Німеччини [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 28 верес. - 3 жовт. — С. 3.
Делегація Луцької міської ради на чолі з секретарем міськради Юрієм Безпятком відвідала партнерський Край Ліппе у Німеччині.
Делегація Луцької міської ради відвідала партнерський Край Ліппе у Німеччині [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 5.
Протягом 11-14 вересня 2023 року делегація Луцької міської ради на чолі з секретарем міської ради Юрієм Безпятком відвідала партнерський Край Ліппе у Німеччині.
Луцьк може отримати інвестиції з Тайваню [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 2.
У Луцькій міській раді відбулася зустріч міського голови Ігоря Поліщука з директором Торгового Представництва Тайваню Су Ю-Суанем.
Якименко М. Побачити і... запровадити в себе [Текст] / Микола Якименко // Голос України. — 2023. — 22 верес. — С. 4.
Делегація Луцької міської ради відвідала партнерський Край Ліппе у Німеччині.

Лісове і мисливське господарство
Цюриць С. Визначено переможців конкурсів [Текст] / Сергій Цюриць // Волинська газета. — 2023. — 13 верес. — С. 12.
Напередодні Дня працівника лісу в обласній організації Товариства лісівників України визначили переможців обласних етапів двох конкурсів – «На краще лісництво» та дитячого малюнку на тему: «Лісівник – краща професія».

Природа. Природні ресурси
У серпні в Луцьку синоптики зареєстрували три теплові рекорди [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 13 верес. — С. 6.
17, 26 та 29 серпня в обласному центрі Волині зафіксували теплові рекорди.

Фізична культура і спорт
Визначився переможець баскетбольного турніру пам’яті Олексія Веремійчика [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 8.
Онімова Д. «Ігри, що підкорюють світ» [Текст] / Дар'я Онімова // Волинська газета. — 2023. — 27 верес. — С. 4 (додаток «Волинська газета + Студ-Life»). 
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки першокурсники змагалися за звання найерудованіших знавців у галузі спорту.
Онімова Д. Змагання бігунів [Текст] / Дар'я Онімова // Волинська газета. — 2023. — 27 верес. — С. 4 (додаток «Волинська газета + Студ-Life»).
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки відбулися змагання з легкоатлетичного кросу серед студентів-першокурсників.
У Луцьку привітали спортсменів із Днем фізичної культури і спорту [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 13 верес. — С. 8 
Урочистості відбувалися у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

Охорона здоров’я. Медичні заклади
Бубенщикова О. Від цієї хвороби потерпає кожна п'ята жінка [Текст] : [бесіда з Майєю Олійник, лікаркою-невропатологом МО Луцької міської територіальної громади] / Оксана Бубенщикова // Твій вибір ТВ. — 2023. — 7 - 13 верес. — С. 8.
Бубенщикова О. Один раз заразившись, ми лишаємося з герпесом на все життя [Текст] / Оксана Бубенщикова // Твій вибір ТВ. — 2023. — 28 верес. - 3 жовт. — С. 8. 
Лікарка-дерматолог Медичного об'єднання Луцької міської територіальної громади Оксана Лесь розповіла навіщо лікувати герпес і чого категорично не можна робити.
Бубенщикова О. Сходив до стоматолога – і заразився хворобою, яка призводить до раку печінки! [Текст] / Оксана Бубенщикова // Твій вибір ТВ. — 2023. — 14-20 верес. — С. 8. 
Лікарка-інфекціоніст МО Луцької міської територіальної громади Оксана Михальчук розповіла, що являє собою гепатит, чим він небезпечний та як від нього захиститися.
Бубенщикова О. То нежить, виявляється, допомагає знищувати віруси?! [Текст] / Оксана Бубенщикова // Твій вибір ТВ. — 2023. — 21-27 верес. — С. 8.
Розмова з лікаркою-отоларингологом Ганною Кашпрук, яка працює у Медичному об'єднанні Луцької міської територіальної громади.
Грицюк Н. Для онкохворих діток відкриють оновлене відділення [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 28 верес. - 3 жовт. — С. 3.
У відділенні дитячої онкогематології Волинської обласної дитячої лікарні активно просуваються ремонтні роботи.
Грицюк Н. Сучасний ремонт і потужне обладнання [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 14-20 верес. — С. 3.
У поліклінічному корпусі Медичного об'єднання Луцької міської територіальної громади завершився капітальний ремонт частини першого та другого поверхів.
На консультацію – у Сан-Центр [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 6 верес. — С. 15.
В обласній консультативній поліклініці КП «Волинська обласна клінічна лікарня» віднедавна створено сучасний Сан-Центр, де можна отримати якісні послуги досвідчених фахівців.
Романюк Т. Луцька громада долучилася до ремонту відділення дитячої онкогематології Волинської обласної дитячої лікарні [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 1.
Луцький міський голова Ігор Поліщук ознайомився з ходом реконструкції відділення дитячої онкогематології Волинської обласної дитячої лікарні.
Сулік Р. При геморої не треба займатися самолікуванням, а йти до проктолога [Текст] : [бесіда з Романом Сопронюком, лікарем-проктологом медичного центру «Fleboline»] / Руслана Сулік // Вісник+К. — 2023. — 21 верес. — С. 10.
Тихоневич О. Для Волині – із Верони [Текст] / Олег Тихоневич // Вісник+К. — 2023. — 14 верес. — С. 3.
Від благодійного фонду «Мальви Україна» (Італія, Верона) Волинь отримала сучасні апарати штучної вентиляції легень (ШВЛ).
Харів О. Чим привабити пацієнта комунальній медицині [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 5.
Розповідь про матеріально-технічну базу КП «Медичне об'єднання Луцької міської територіальної громади».

Освіта
Гарбарчук К. Як захистити дітей від російських ракет [Текст] / Кость Гарбарчук // Вісник+К. — 2023. — 14 верес. — С. 1, 4.
На Волині невистачає укриттів у навчальних закладах. 
Грицюк Н. Подарунки школярам [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 7-13 верес. — С. 3.
У Луцькій громаді діти-переселенці та діти захисників України отримали рюкзаки і шкільне приладдя.
Конончук О. Посвята в студенти [Текст] / Ольга Конончук // Волинська газета. — 2023. — 27 верес. — С. 1 (додаток «Волинська газета + Студ-Life»).
Студенти-першокурсники Фахового коледжу технологій, бізнесу та права у складі ВНУ імені Лесі Українки взяли участь в інавгураційному відкритті 2023/2024 навчального року.
Кривошей П. Дитинство усупереч війні [Текст] / Петро Кривошей // Волинська газета. — 2023. — 6 верес. — С. 1.
Перший дзвоник у Луцькому ліцеї № 10.
Петрович В. Слово про Вчителя [Текст] / Валентин Петрович // Волинська газета. — 2023. — 20 верес. — С. 5.
Розповідь про Михайла Кучинку завідувача кафедри археології, давньої та середньовічної історії України Волинського національного університету імені Лесі Українки.
Романюк Т. У Луцьку відбувся оригінальний захід популяризації науки – Науковий Пікнік [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2023. — 20 верес. — С. 7.
16 вересня, на Театральному майдані Луцька відбувся 9-й Науковий Пікнік.
Харів О. Нові ранці й шкільне приладдя – у подарунок юним лучанам [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 8.
У Луцькій громаді діти-переселенці та діти захисників України отримали рюкзаки та шкільне приладдя. 
Харів О. У Луцькій громаді перший дзвоник пролунав майже для 2 800 дітей [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 6 верес. — С. 3.
Центр позашкільної освіти у Луцьку відвідують тисячі дітей [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 4. 
У Центрі позашкільної освіти у Луцьку провели день відкритих дверей.

Культурно-освітня робота
«Розстріляна свобода слова» [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 20 верес. — С. 1, 3.
Головний редактор «Волинської газети», секретар НСЖУ Володимир Данилюк, взяв участь у відкритті виставки «Розстріляна свобода слова» у Виставковому центрі Національного музею історії України у Другій світовій війні.
Книгозбірні й заклади культури Луцька та приєднаних сіл змістовно підготувались до Дня міста [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 13 верес. — С. 7.
У бібліотеці в Луцьку презентували пазл-колаж із зображенням 50 книг української літератури [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 8.
У Волинській обласній бібліотеці для юнацтва презентували проєкт «50 українських книг» – це пазл-колаж із обкладинками п’ятдесяти книг української літератури, починаючи від Григорія Сковороди і до наших днів.

Мистецтво
Грицюк Н. У Луцьку представили унікальний музичний інструмент [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 21-27 верес. — С. 3.
У Палаці культури Луцька відбулася репрезентація електрооргана «Viscount Jubilate 223» за участі володарки міжнародних органних конкурсів, представниці Львівського будинку органної та камерної музики Олени Мацелюх.
Приходько В. Світ і музика – вічні [Текст] : [бесіда з Сергієм Єфіменком, директором Волинської обласної філармонії] / Володимир Приходько, Сергій Цюриць // Волинська газета. — 2023. — 27 верес. — С. 7, 10.
У центрі Луцька створили мурал з тренером Віталієм Кварцяним [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 27 верес. — С. 5.
Луцький художник Юрій Чайка у межах проєкту «Відомі люди Луцька» створив стінопис, присвячений екстренеру ФК «Волинь» Віталію Кварцяному.

Літературне життя
Вербич В. Хто став шостим лауреатом? [Текст] / Віктор Вербич // Волинська газета. — 2023. — 20 верес. — С. 7. 
У Музеї сучасного мистецтва відбулося вручення літературної премії імені Івана Корсака.
Зубчук К. Завдяки волинянці Юлії Євтушик про Голодомор в Україні прочитають в Італії [Текст] / Катерина Зубчук // Газета Волинь. — 2023. — 13 верес. — С. 1, 7.
Про вражаючі сторінки Голодомору італійці дізнаються із книжки Андрія Бондарчука.
Поліщук Я. Людина супроти життєвих вітровіїв [Текст] / Ярослав Поліщук // Волинська газета. — 2023. — 20 верес. — С. 9, 14.
Про книгу Надії Гуменюк «Та, що ламає вітер».
Саламанчук В. «Читаючи книжку Євгена Хотимчука і згадую стражденну долю своєї матері» [Текст] / Володимир Саламанчук // Вісник+К. — 2023. — 7 верес. — С. 6.
Володимир Саламанчук надіслав лист-відгук про книжку Євгена Хотимчука «Доля матері».
Слюсар Н. Літературна премія імені Івана Корсака – у київського письменника [Текст] / Наталка Слюсар // Вісник+К. — 2023. — 21 верес. — С. 3.
У Музеї сучасного мистецтва вшосте відбулося вручення літературної премії імені Івана Корсака – лауреатом цієї премії став київський письменник Сергій Грабар за історичний роман про Київ кінця ХІ початку ХІІ століття – «Святополк ІІ Ізяславович».
Яков'юк Т. Українці [Текст] / Тетяна Яков'юк // Волинська газета. — 2023. — 27 верес. — С. 1. 
Вірш присвячений Дмитрові Себію, Миколі та Лідії Собуцьким.

Преса. Друк
Якименко М. Рівнятися на інтелект, працелюбність, порядність [Текст] / Микола Якименко // Голос України. — 2023. — 15 верес. — С. 7.
У Луцьку відбулася презентація довідково-біографічного інформаційно-іміджевого видання «Золотий фонд Університету імені Лесі Українки: енциклопедія випускників».

Релігія і церква. Діяльність релігійних організацій
Яворська Т. Усі майже 350 парафій ПЦУ на Волині перейшли на Новоюліанський календар [Текст] / Тетяна Яворська // Газета Волинь. — 2023. — 6 верес. — С. 8.

Персоналії місцевих діячів
Вербич В. Іван Чернецький: «Святиться душа молода, як добром її поле засіяно» [Текст] / Віктор Вербич // Волинська газета. — 2023. — 6 верес. — С. 5, 13.
Творчість волинського письменника Івана Чернецького.
Ліс Л. Примадонну волинської сцени відзначили за книгу [Текст] / Лія Ліс // Газета Волинь. — 2023. — 13 верес. — С. 7.
Людмила Приходько, народна артистка України, актриса Волинського облмуздрамтеатру, стала лауреаткою Всеукраїнської літературно-мистецької премії «Київська книга року» (2023). Її книга «Примадонна» перемогла у номінації «Біографічна проза».
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