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Обласний центр м. Луцьк
Грицюк Н. Луцьк посів перше місце в Україні! [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 12-18 жовт. — С. 2.
Луцьк посів перше місце в державі за рівнем задоволеності жителів школами і садочками, які функціонують у громаді за результатами Міжнародного республіканського інституту США. 
З Луцької міськради відкликали депутата – «слугу» [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 2.
Партія «Слуга народу» відкликала депутата Андрія Костенка з Луцької міської ради. 
Луцьк посів перше місце в державі за рівнем задоволеності жителів громади роботою шкіл і садочків [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 4.
Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 15.05.2019 № 295-1 «Про затвердження переліку зупинок міського електро- та автомобільного транспорту регулярних пасажирських перевезень» [Текст] : рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 11.10.2023 № 589-1 // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 6.
Про дозвіл на створення органу самоорганізації населення «Будинковий комітет «Дубнівська 31В» [Текст] : рішення Луцької міської ради від 29 верес. 2023 р. № 51/66 // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 6.

Державна влада і управління
Встановлено результати громадського обговорення кандидатури старости Прилуцького старостинського округу [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 6.
Відбулося підсумкове засідання комісії з проведення громадського обговорення кандидатури старости Прилуцького старостинського округу Луцької міської територіальної громади.
Грицюк Н. Молодий і активний? Тоді тобі до нас! [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 19 жовт. — С. 3. 
Створення Молодіжної ради Луцької міської територіальної громади.
Грицюк Н. Як будемо рятуватися під час блекаутів [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 26 жовт.-1 листоп. — С. 3.
Ігор Поліщук провів черговий онлайн прийом громадян [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 2.
Романюк Т. У Луцьку виділили 2,6 млн на захист об'єкта критичної інфраструктури [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 6.
НЕК «Укренерго» ПС - 330 кВ «Луцьк Північна».
У Луцьку шукають активну молодь до складу Молодіжної ради Луцької міської територіальної громади [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 7.
Харів О. Як Луцька громада підготувалася до ймовірного блекауту [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 3.

Суспільно-політичне життя
«Люди не мають забувати»: у Луцьку відбулася акція на підтримку полонених захисників Маріуполя [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 3.
Всеукраїнський автопробіг «Волю захисникам Маріуполя».
Бубенщикова О. Вона пройшла стільки випробувань, що тепер не може не помагати іншим [Текст] / Оксана Бубенщикова // Твій вибір ТВ. — 2023. — 12-18 жовт. — С. 1, 7.
Волонтерська робота лучанки Тетяни Жуковської, яка зараз проживає в Іспанії та очолює громадську організацію «Слов'яни Європа».
Відбулися урочистості з нагоди Дня захисників і захисниць України [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 5.
У Палаці культури міста Луцька вітали наших захисників та захисниць, тих, хто оберігає незалежність та виборює свободу для нашої держави.
Волинь – у п’ятірці областей, де найбільше кримінальних проваджень щодо ухилянтів [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 2.
Жителям Луцької громади, майно яких постраждало від негоди, нададуть допомогу [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 6.
Луцький міський голова Ігор Поліщук провів засідання Волинського регіонального відділення Асоціації міст України [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 6.
Рогуцький В. Як волинські депутати голосували за закон про заборону московського патріархату [Текст] / Василь Рогуцький // Газета Волинь. — 2023. — 25 жовт. — С. 5.
Романюк Т. Сьогодні, 18 жовтня, у Луцьку розпочинається опалювальний сезон [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 2.
У Луцькій громаді вшанували людей поважного віку та ветеранів [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 5. 
Для вшанування представників старшого покоління у Луцькій міській громаді відбулась тематична програма «Зорепадом летять роки».
У Луцьку вшанували пам’ять загиблих захисників України [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 1.
На Театральному майдані міста відбувся захід, присвячений вшануванню пам’яті полеглих захисників України.
У Луцьку провели електронні аукціони на оренду нежитлових приміщень [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 3.
Харів О. Військові поховання у Гаразджі: як усе виглядатиме [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 4.
Підготовка майбутнього меморіального комплексу на міському кладовищі у селі Гаразджа для вшанування загиблих на війні військовослужбовців Луцької громади.
Щоб запобігти гендерно зумовленому насильству [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 5. 
Луцька міська територіальна громада у 2023 році з-поміж ще 15 міст України виграла проєкт спрямований на протидію домашнього та гендерно зумовленого насильства.
Якименко М. Безпека передбачає не лише облаштування укриттів [Текст] / Микола Якименко // Голос України. — 2023. — 17 жовт. — С. 3.
У Луцьку відбулося засідання круглого столу «Взаємодія державної влади, місцевого самоврядування та громадськості у сфері забезпечення безпеки громадян».

Організація оборонно-масової,
військово-патріотичної роботи
Ігор Поліщук вручив рідним загиблих захисників посмертні державні нагороди [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 2.
Луцьк попрощався із полеглими Героями Юрієм Петровським та Анатолієм Мосоруком [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 3.
Луцька громада попрощалася із загиблими Героями – Андрієм Тюріним, Богданом Ніколайчуком та Олексієм Масуровим [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 1.
Лучани провели в останню дорогу загиблих захисників України – Дмитра Шевчука, Валерія Павлюка та Андрія Булгакова [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 1.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 11 жовт. — С. 2.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 18 жовт. — С. 2. 
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 25 жовт. — С. 2.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 4 жовт. — С. 2. 
Воїни з Волині, які загинули під час російсько-української війни.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2023. — 4 жовт. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2023. — 11 жовт. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2023. — 18 жовт. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2023. — 25 жовт. — С. 3.
У Луцьку провели в останню дорогу загиблих Героїв – Олега Струбіцького та Андрія Савчука [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 1.
Хвас Л. «Клює!» [Текст] : Як вони на фронті мріяли про це слово! / Люба Хвас // Газета Волинь. — 2023. — 18 жовт. — С. 1, 6.
Реабілітація військових в обласному госпіталі.
Чи готові до роботи пункти незламності у Луцькій громаді [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 7.

Волонтерство
Бійцям на передову – позашляховик і квадракоптер із тепловізійною камерою [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2023. — 19 жовт. — С. 3.
Волонтерство Луцької міської ради. 
Воскресенська Н. Незряча лучанка зв'язала для наших воїнів 3 200 пар робочих рукавиць [Текст] / Наталія Воскресенська // Газета Волинь. — 2023. — 18 жовт. — С. 3.
Волонтерка Валентина Мазурик.
Гарбарчук К. Ніколи не будуть у нас кацапи хазяйнувати [Текст] / Кость Гарбарчук // Вісник+К. — 2023. — 12 жовт. — С. 6.
Допомога українським військовим від групи компаній «Вілія» та його засновника Євгена Дудки.
Гарбарчук К. Ніколи не будуть у нас кацапи хазяйнувати [Текст] / Кость Гарбарчук // Вісник+К. — 2023. — 5 жовт. — С. 1, 6. 
Волонтерська робота Євгена Дудки, засновника групи компаній «Вілія».
Гарбарчук К. Ніколи не будуть у нас кацапи хазяйнувати [Текст] / Кость Гарбарчук // Вісник+К. — 2023. — 19 жовт. — С. 6.
Допомога українським військовим від групи компаній «Вілія» Євгена Дудки.
Грицюк Н. Із Луцька на фронт передали ще три десятки безпілотників [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 26 жовт.-1 листоп. — С. 3.
Грицюк Н. Нове авто для місії «На щиті» [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 12 - 18 жовт. — С. 3.
Луцька міська рада придбала спеціалізоване авто для перевезення з передової тіл загиблих героїв.
Грицюк Н. Хлопці на передовій отримали потужну підтримку від земляків [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 5-11 жовт. — С. 3.
Луцький міський голова Ігор Поліщук, депутати міської ради Роман Кравчук і Роман Бондарук, а також директор департаменту молоді та спорту міської ради Володимир Захожий відвідали волинських військовослужбовців на передовій.
Луцька міська рада продовжує підтримувати наших захисників [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 2.
Луцька міськрада передала спецавтомобіль для гуманітарної місії «На щиті» [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 2.
Міський голова Луцька Ігор Поліщук та депутати міської ради відвідали волинських військовослужбовців на передовій [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 2.
Чергову потужну партію допомоги передала на фронт Луцька міська територіальна громада.
На ярмарку в луцькому садочку збирали гроші для українських воїнів [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 8.
27 вересня у ЗДО № 11 Луцька відбувся благодійний ярмарок, приурочений до Дня захисників і захисниць України та Дня Українського козацтва на підтримку ЗСУ.
Трудько В. «І на ранок загоїлися рани» [Текст] / Вікторія Трудько // Експрес. — 2023. — 26 жовт.-2 листоп. — С. 16.
Студенти-медики Волинського медичного інституту власноруч готують лікувальні мазі та чаї для наших захисників.
ФКТБП зібрав понад 47 тис. грн для ЗСУ [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 25 жовт. — С. 1 (додаток «Волинська газета + Студ-Life»).
6 жовтня на території Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбувся благодійний ярмарок.

Історія
Шульман О. «Іноді заходили в окопи буквально по тілах убитих – і росіян, і наших» [Текст] / Олександр Шульман // Газета Волинь. — 2023. — 4 жовт. — С. 2.
Комбат Олександр Шульман із Волині – про бої під Бахмутом.

Економіка
Бугаєнко Т. Цукровий завод на Волині тепер належатиме галичанам [Текст] / Тетяна Бугаєнко // Газета Волинь. — 2023. — 25 жовт. — С. 2.
Компанія «Радехівський цукор» купила Гнідавський цукровий завод у Луцьку.
Стартував розгляд проєктів Бюджету участі Луцької громади [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 2.
Шуба І. Як українському бізнесу вийти на європейський ринок [Текст] / Іванка Шуба // Волинська газета. — 2023. — 18 жовт. — С. 6.
Досвід роботи підприємства «Modern Expo».
Шустер К. Робота – від порталу вакансій [Текст] / Катерина Шустер // Волинська газета. — 2023. — 11 жовт. — С. 16.
На 1 жовтня цього року Єдиний портал вакансій Державної служби зайнятості налічує майже 5 тис. вакансій по Волинській області.

Органи соціального забезпечення. Благодійність
Більшості сімей субсидію перерахують автоматично [Текст] // Вісник+К. — 2023. — 19 жовт. — С. 1, 4.
Грицюк Н. Для безхатьків облаштували модульний будинок [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 26 жовт.-1 листоп. — С. 3.
Грицюк Н. Що вигідніше – субсидія чи комунальні пільги? [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 12-18 жовт. — С. 2.
У Луцькій громаді запрацював Сектор сервісу ветеранів [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 3.
Сектор сервісу ветеранів при департаменті соціальної політики Луцької міської ради.
Харів О. Для безхатьків у Луцьку відкрито притулок [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 3.

Вимушені переселенці (внутрішньо переміщені особи)
У Луцьку обговорили проблеми і перспективи соціальної та культурної інтеграції ВПО [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 4.
Круглий стіл «Перспективи імплементації довгострокових рішень у напрямку соціокультурної інтеграції ВПО у Волинській області».

Економіка транспорту
Попри заборону: міжміські та приміські маршрутки курсують центром Луцька [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 6.

Громадське харчування
Романюк Т. Перший крок до відкриття власної справи: клієнтки «ВОНА хаб. Луцьк» успішно пройшли курси кондитерок [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 8. 
Жительки Луцької громади отримали сертифікати про проходження курсів кондитерської майстерності.

Житлово-комунальне господарство
«Луцькводоканал» отримав нову спецтехніку та обладнання для контролю за якістю стічних вод [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 5.
Грицюк Н. Якість води контролюватимуть сучасним обладнанням [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 12-18 жовт. — С. 3.
Комунальне підприємство «Луцькводоканал» та сучасне обладнання, придбане в рамках співпраці з європейським інвестиційним банком (ЄІБ).
До кінця року в Луцьку відремонтують ще кілька вулиць [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 4.
Європейський, інклюзивний та зручний: у Луцьку завершують ремонтувати проспект Волі [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 5.
Реконструкція частини проспекту Волі у Луцьку.
КП «Луцькводоканал» – найбільший на Волині платник податків серед виробничих підприємств комунальної сфери [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 2.
Міський голова Ігор Поліщук перевірив, як ДКП «Луцьктепло» підготувалося до складної зими [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 3.
Романюк Т. У Луцьку одночасно ремонтують близько 15 прибудинкових територій [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 3.
Чи готове господарство Луцької громади до роботи в осінньо-зимовий період [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 7.
Стан підготовки підприємств, установ та організацій Луцької міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років.

Енергозбереження та енергоефективність
Луцькому ОСББ, яке впровадило енергозберігаючі заходи, відшкодують частину коштів [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 3.
ОСББ «Софії Ковалевської-23».
У дитсадках буде тепло навіть без газу [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2023. — 19 жовт. — С. 3.
Термомодернізація за системою ЕСКО контрактів.
У Луцьких навчальних закладах продовжують впроваджувати заходи з енергомодернізації [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 5.
Заходи з термомодернізації за системою ЕСКО контрактів.

Побутове обслуговування
З 1 вересня до 15 жовтня у відділ комунікацій «15-80» департаменту ЦНАП Луцька надійшло 2776 телефонних звернень [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 6.

Економічні та культурні зв’язки населення міста із народами
близького і далекого зарубіжжя
Військовим передано MAVIC AIR від фундації Cor Ignis [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 6.
Перебування делегації з Луцька у місті Пйотрикув Трибунальський (Республіка Польща) на запрошення партнерів фундації Cor Ignis.
Делегація з Луцька взяла участь у Конгресі транскордонної співпраці [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 4.
Офіційний візит делегації з Луцька у місто Люблін Республіки Польща.
Делегація з Луцька відвідала Польщу на запрошення партнерів – фундації Cor Ignis [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 7.
Таборування дітей ВПО та захисників України з родин загиблих військовослужбовців в рекреаційному комплексі Сулейов (Республіка Польща).
Ігор Поліщук: «Ваша допомога додає нам оптимізму та віри у перемогу» [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 2.
Зустріч міського голови Луцька Ігоря Поліщука з представницькою делегацією Тауразького району Литовської республіки.
Із Німеччини до Луцька – на велосипеді [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 8.
Допомога з Німеччини від Кея Епперлайн.

Лісове і мисливське господарство
Цюриць С. Центральна садиба [Текст] / Сергій Цюриць // Волинська газета. — 2023. — 18 жовт. — С. 7, 10.
Розповідь про Волинський військовий лісгосп.

Природа. Природні ресурси
У Луцьку зафіксували черговий температурний рекорд [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 4.
28 вересня 2023 року синоптики у Луцьку зафіксували абсолютний температурний максимум.

Фізична культура і спорт
Володарі «чорно-білого» поля [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 25 жовт. — С. 4 (додаток «Волинська газета + Студ-Life»).
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки відбулися змагання з шашок за програмою Спартакіади закладу, які проводилися серед здобувачів освіти першого курсу.
Спортивне визнання [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 25 жовт. — С. 1 (додаток «Волинська газета + Студ-Life»).
ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки посів третє місце у комплексному заліку ХХХ обласних спортивних ігор.

Охорона здоров’я. Медичні заклади
Бубенщикова О. Ковід повернувся: чого нам чекати в новому епідсезоні [Текст] : [розмова з Наталією Максимюк, завідувачкою амбулаторії сімейної практики – сімейної медицини № 11 Центру первинної медичної допомоги МО ЛМТГ / розмовляла Оксана Бубенщикова] / Оксана Бубенщикова // Твій вибір ТВ. — 2023. — 19 жовт. — С. 8.
Бубенщикова О. Українці масово хворіють на вірус, що провокує діарею та блювання [Текст] / Оксана Бубенщикова // Твій вибір ТВ. — 2023. — 12-18 жовт. — С. 8.
Розмова з Наталією Максимюк, завідувачкою амбулаторії загальної практики – сімейної медицини № 11 Центру первинної медичної допомоги МО ЛМТГ. 
Бубенщикова О. Часто люди навіть не підозрюють, що можуть осліпнути [Текст] / Оксана Бубенщикова // Твій вибір ТВ. — 2023. — 5-11 жовт. — С. 8. 
Лікарка-офтальмолог медичного об'єднання Луцької міської територіальної громади Оксана Ніколайчик розповіла про хворобу глаукому та її підступність.
Бубенщикова О. Чому з настанням холодів ми частіше бігаємо до туалету? [Текст] / Оксана Бубенщикова // Твій вибір ТВ. — 2023. — 26 жовт. - 1 листоп. — С. 8.
Розмова з лікарем-урологом МО ЛМТГ Сергієм Клаком.
Грицюк Н. А ви вже сходили на безоплатне обстеження грудей? [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 26 жовт.-1 листоп. — С. 8.
Розмова з очільником Обласного медичного центру онкології Волинської обласної клінічної лікарні Юрієм Малімоном про рак молочної залози.
Грицюк Н. Вакцина від раку: так, це вже реальність! [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2023. — 5-11 жовт. — С. 3.
В Луцькій міській громаді розпочинається безоплатна вакцинація дівчаток від вірусу папіломи людини (ВПЛ).
Лоцман К. Профілактика – це якісне і вчасне лікування! [Текст] / Костянтин Лоцман // Волинська газета. — 2023. — 11 жовт. — С. 6.
Розмова з Наталією Чурсіною, медичною директоркою КП «Волинський обласний фтизіопульмонологічний медичний центр».
Лоцман К. Туберкульоз лікується [Текст] / Кость Лоцман // Волинська газета. — 2023. — 4 жовт. — С. 2.
У КП «Волинський обласний фтизіопульмонологічний медичний центр» Волинської обласної ради у співпраці з ТВ PEOPLE UKRAINE та БО «Мережа 100 % життя Рівне» обладнано термінал для отримання пацієнтами додаткової інформації щодо захворювання на туберкульоз, прав пацієнта та інструментів подолання бар'єрів і стигми.
Луцький центр реабілітації допомагає військовослужбовцям швидше відновити здоров'я [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 4.
Медичний центр реабілітації учасників бойових дій у Луцькій міській територіальній громаді.
Мазур В. Фінські інструктори навчають медиків і військових [Текст] / Віктор Мазур // Вісник+К. — 2023. — 12 жовт. — С. 3.
Заняття з тактичної медицини у Луцьку.
Ротавірусна інфекція в дітей: луцькі лікарі розповіли про симптоми та профілактику [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 7.
Рух – це здоров'я [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 4 жовт. — С. 16.
Біля стін Луцького медичного інституту відбувся громадський захід.
Сулік Р. У центрі Луцька жінки безкоштовно обстежувалися на мамографі [Текст] / Руслана Сулік // Вісник+К. — 2023. — 26 жовт. — С. 3.
Благодійна організація «Фонд боротьби з раком» ініціювала спільно з працівниками Волинського центру онкології безкоштовне обстеження на пересувному мамографі на Театральному майдані в центрі Луцька.
У Луцьку розпочинається вакцинація дівчаток від вірусу папіломи людини [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 4.
У Луцькій міській громаді розпочинається безоплатна вакцинація дівчаток від вірусу папіломи людини (ВПЛ). 
Харів О. ГРВІ, грип і ковід наступають [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 7.
Розмова з начальником управління охорони здоров'я Володимиром Лотвіним.
Шевчук Б. «Залізні ноги – це не свої, але не треба мене шкодувати» [Текст] / Богдана Шевчук // Газета Волинь. — 2023. — 25 жовт. — С. 1, 6.
Реабілітація військовослужбовця Тараса Сасовського у Луцьку.

Освіта
40 педагогів Луцької громади отримають премії по 10 тисяч гривень [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 4 жовт. — С. 2.
У Луцькій міській раді оприлюднили список переможців серед педагогів на отримання премії міської ради «Успішний педагог».
Лучанка отримала престижну премію з математики, яку щороку присуджують одному науковцю в світі [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 8.
Лучанка, випускниця факультету інформаційних технологій і математики Волинського національного університету імені Лесі Українки Катерина Пожарська отримала престижну міжнародну премію з математики «Joseph F. Traub Information – Based Complexity Young Researcher Award 2023».
Некоз Н. Калькулятор їм не потрібний: троє школярів із сім'ї Савичів множать і ділять в уяві [Текст] / Наталка Некоз // Газета Волинь. — 2023. — 11 жовт. — С. 7.
Родина Савичів з Луцька взяла участь в Міжнародній олімпіаді з ментальної арифметики.
Онімова Д. Світочі країни знань [Текст] / Дар'я Онімова // Волинська газета. — 2023. — 25 жовт. — С. 1 (додаток «Волинська газета + Студ-Life»).
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки з нагоди Дня працівника освіти відбулось урочисте засідання викладацького та студентського колективів.
Розумним бути модно: у Луцьку відбувся другий тур шкільної ліги Mind Game [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — C. 8.
Універсіада [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 4 жовт. — С. 6.
Луцький педагогічний коледж виборов 3 місце на XVIII літній Універсіаді України серед закладів вищої освіти (VI категорія) за підсумками 2022/23 навчального року.
Учитель вчителів [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 4 жовт. — С. 6.
Натхненна, подвижницька праця директора Луцького педагогічного коледжу Петра Бойчука.

Культурно-освітня робота
Бібліотеки Луцької громади поповнились новими книгами [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 8.
Музей волинської ікони відзначає своє 30-річчя [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 4.
Приходько В. Полонила Мельпомена [Текст] : [бесіда з Анатолієм Гливою, ексочільником Волинського академічного обласного українського музично-драматичного театру імені Тараса Шевченка] / Володимир Приходько // Волинська газета. — 2023. — 4 жовт. — С. 9.

Мистецтво
Помер відомий луцький фоторепортер Петро Кривошей [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 4 жовт. — С. 16.

Дозвілля
«Свято гарбуза» – у Луцькому зоопарку [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 18 жовт. — С. 8.
Лучанка презентувала власну колекцію мініатюрних книжок [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 11 жовт. — С. 8.
Колекція мініатюрних книжок лучанки Людмили Данилюк.
Хвас Л. Воїни на риболовлі, але думками... на війні... [Текст] / Люба Хвас // Волинська газета. — 2023. — 11 жовт. — С. 2, 4. 
Для мужніх захисників, які лікуються в обласному госпіталі організували дозвілля – риболовлю.

Літературне життя
Веснянка А. Бог і Україна [Текст] : [вірш] / Анастасія Веснянка // Волинська газета. — 2023. — 18 жовт. — С. 12.
Веснянка А. Книга життя [Текст] : [вірш] / Анастасія Веснянка // Волинська газета. — 2023. — 18 жовт. — С. 12.
Веснянка А. ПТСР (Адвокат диявола) [Текст] : [вірш] / Анастасія Веснянка // Волинська газета. — 2023. — 18 жовт. — С. 12.
Золотий фонд держави [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 4 жовт. — С. 6.
В одеському видавничому домі «Гельветика» щойно побачила світ книга «Енциклопедія випускників. Золотий фонд Університету». Це перша довідково-біографічна інформаційно-іміджева енциклопедію в межах проєкту «Літопис Університету імені Лесі Українки: від А до Я».
Саламанчук В. Книга виткана з правди і щирості [Текст] / Володимир Саламанчук // Вісник+К. — 2023. — 26 жовт. — С. 7.
Євген Хотимчук – відомий на Волині і за її межами письменник, шеф-редактор всеукраїнської газети «Вісник+К», видав чергову, шістнадцяту книгу «Доля матері».

Релігія і церква. Діяльність релігійних організацій
23 роки тому владика Михаїл став архієреєм [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 25 жовт. — С. 1.
22 жовтня митрополит Луцький і Волинський відзначив чергову річницю своєї єпископської висвяти. 
Запізніле вороття [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 11 жовт. — С. 5.
У Волинській православній богословській академії відбулась мультимедійна презентація канадсько-українського видавничого проєкту «Запізніле вороття».
Зубчук К. Священника московського патріархату Олександра Колба покарали за богослужіння з ПЦУ за полеглих воїнів [Текст] / Катерина Зубчук // Газета Волинь. — 2023. — 4 жовт. — С. 1, 5.
Релігійна громада Свято-Марії-Магдалинівського храму української православної церкви доєдналася до Православної церкви України.
На службі Богу і Україні [Текст] // Волинська газета. — 2023. — 18 жовт. — С. 5.
Патріотична година «Капелани: на службі Богу і Україні» у Волинській ДОУНБ імені Олени Пчілки.
Перша в Луцьку церква вийшла з УПЦ разом зі священником [Текст] // Луцький замок. — 2023. — 25 жовт. — С. 7.
Храм Святої-Магдалини.

Персоналії місцевих діячів
Шевчук С. Українська «попелюшка»: як киянка стала сіамською принцесою [Текст] / Світлана Шевчук // Пенсійний кур'єр. — 2023. — 11 жовт. — С. 47.
Життя та творчість Катерини Десницької, уродженки міста Луцька.
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