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Обласний центр м. Луцьк
1 жовтня у Луцькій громаді стартував проєкт Почесні амбасадори/амбасадорки Луцька [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 3.
Вислухати і по можливості допомогти: відбувся черговий онлайн-прийом міського голови Ігоря Поліщука [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 3.
Ігор Поліщук: «Працюємо та робимо усе для того, щоб допомагати та підтримувати наших військових» [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 2.
Квадрокоптери, генератори та старлінки: чергова допомога військовим від Луцької громади [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 2.
Луцька громада передала бійцям на курський напрямок новий позашляховик Mitsubishi L 200 [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 30 жовт. — С. 2.
Луцькі депутати прийняли звернення про посилення публічної комунікації щодо військовополонених та зниклих безвісти [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 3.
Максим Морозов: «Ваша постійна, а головне – вчасна допомога рятує життя воїнів»: військові 31-ї окремої механізованої бригади подякували лучанам за підтримку ЗСУ [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 2.
Міський голова Ігор Поліщук дав протокольне доручення щодо покращення доступу житла для маломобільних груп населення [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 3.
Ні дня без допомоги нашим Збройним силам! [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 30 жовт. — С. 2.
Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 24.07.2024 №379-1 «Про затвердження мережі міських автобусних маршрутів загального користування Луцької міської територіальної громади» [Текст] : Рішення Виконавчого комітету Луцької міської ради від 11.09.2024 №491 - 1 // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 6.
Про продовження терміну дії договору на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування № 22 «Корсака Івана – с. Княгининок» [Текст] : Рішення Виконавчого комітету Луцької міської ради від 09.10.2024 №554 - 1 // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 6.
Романюк Т. Допомога війську від Луцької громади [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 2.

Державна влада і управління
Костюк П. На Волині обговорили План перемоги України [Текст] / Поліна Костюк // Твій вибір ТВ. — 2024. — 31 жовт.-6 лист. — С. 3.
Голова Волинської ОВА Юрій Погуляйко разом із заступниками, головою облради, мерами міст та обласного центру, а також керівниками фракцій в обласній раді в онлайн-режимі взяли участь у розширеному засіданні Президії Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України. 
Тихоневич О. Юрій Погуляйко зустрівся з підприємцями [Текст] / Олесь Тихоневич // Вісник+К. — 2024. — 24 жовт. — С. 5.
Онлайн-зустріч з волинськими підприємцями у рамках «Діалогу влади і бізнесу».
Чи буде бронювання? [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2024. — 24-30 жовт. — С. 3.
Голова Волинської ОВА Юрій Погуляйко провів онлайн-зустріч з волинськими підприємствами у межах «Діалогу влади і бізнесу».

Суспільно-політичне життя
Відбулося засідання робочої групи з покращення організації дорожнього руху на території Луцької громади [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 30 жовт. — С. 7.
Чергове засідання робочої групи департаменту житлово-комунального господарства.
Констанкевич І. Європейські інституції демонструють солідарність [Текст] : [бесіда з Іриною Констанкевич, народною депутаткою Верховної Ради України, громадською діячкою / Ірина Констанкевич; спілкувався Володимир Приходько] / Ірина Констанкевич // Волинська газета. — 2024. — 23 жовт. — С. 1,3.
Лучани, майно яких постраждало внаслідок збройної агресії росії, отримають допомогу з бюджету громади [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 2.
Оголошено тендер на визначення підрядника з відновлення постраждалого від російської атаки будинку на проспекті Відродження [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 3.
У Луцьку відбулися урочистості з нагоди Дня вчителя [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 4.

Організація оборонно-масової,
військово-патріотичної роботи
Воюємо за Майбутнє [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 30 жовт. — С. 1, 12.
Про досвідченого бійця військовослужбовця волинського підрозділу з позивним «Дядя».
Гарбарчук К. У Луцьку – центр рекрутингу [Текст] / Кость Гарбарчук // Вісник+К. — 2024. — 24 жовт. — С. 3.
Центр рекрутингу української армії у приміщенні ЦНАПу у Луцьку.
Зубчук К. Воїн-Герой Роман Романчук уже став на свої другі «ноги» – протези [Текст] / Катерина Зубчук // Газета Волинь. — 2024. — 9 жовт. — С. 1, 9.
Роман Романчук – військовий з Луцька.
Кіт В. Подвиг бійців Волинського прикордонного загону увійшов в історію [Текст] / Василь Кіт // Газета Волинь. — 2024. — 2 жовт. — С. 2.
У День захисників і захисниць України, Президент Володимир Зеленський нагородив почесною відзнакою «За мужність та відвагу» 6-й прикордонний Волинський загін Державної прикордонної служби.
Луцьк схилив голови під час хвилини мовчання разом з усією Україною [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 2.
Заходи з нагоди Дня захисників та захисниць України у Луцьку.
Луцька громада попрощалася із загиблим Героєм Дмитром Ємельяновим [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 1.
Лучани провели в останню путь загиблих Героїв – Сергія Аксьонова, Сергія Вакулика, Андрія Сингаївського, Бориса Кулеша, Віталія Сардачука та Віталія Чубелюка [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 1.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 16 жовт. — С. 2.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 23 жовт. — С. 2.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 2 жовт. — С. 2.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 30 жовт. — С. 2.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 9 жовт. — С. 2.
Список військових, які загинули у російсько-українській війні.
Романюк Т. Прямої заборони на мобілізацію військовозобов'язаних віком від 50 до 60 років немає [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2024. — 30 жовт. — С. 7.
Зміни у правилах мобілізації військовозобов'язаних віком від 50 до 60 років в Україні.
Слюсар Н. У полоні лучанин лікував побратимів [Текст] / Наталка Слюсар // Вісник+К. — 2024. — 17 жовт. — С. 1, 6.
Розповідь про медика 36-ї бригади морської піхоти Дмитра Селютіна.
Слюсар Н. Чи будуть мобілізовувати чоловіків, які старші 50-ти років? [Текст] / Наталка Слюсар // Вісник+К. — 2024. — 31 жовт. — С. 4.
Трудько В. «До полону він важив 90 кілограмів, а тепер – 65» [Текст] / Вікторія Трудько // Експрес. — 2024. — 3-10 жовт. — С. 16.
Бойовий медик із Луцька Дмитро Селютін понад два роки провів у російській неволі.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2024. — 23 жовт. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2024. — 2 жовт. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2024. — 9 жовт. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2024. — 16 жовт. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2024. — 30 жовт. — С. 3. 
Волинські військові, які загинули у російсько-українській війні.
У Луцьку попрощалися з Героями – Іваном Герасимчуком, Романом Радом’яком, Максимом Жидковим, Олександром Крижаном, Назарієм Дунаєм та Артуром Задоянним [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 1.
У Луцьку попрощалися із загиблими Героями – Вадимом Мохначем, В’ячеславом Горюновим, Василем Приступою, Олегом Березовським, Олегом Годлевським, Василем Мельничуком та Віктором Калеником [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 30 жовт. — С. 1.
Харів О. У Луцьку запрацював Центр рекрутингу української армії [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 3.
Хоронили трьох воїнів [Текст]: Борис Кулеша, Віталій Сардачук, Віталій Чубелюк // Вісник+К. — 2024. — 3 жовт. — С. 3.
Як членам родини отримати виплату 15 мільйонів гривень у разі загибелі військового? [Текст] // Люди і долі. — 2024. — №10. — С. 25.
Консультує військовий адвокат Ольга Сидорук.

Волонтерство
Сулік Р. Боєць на протезі збирає гроші для побратимів: він планує об’їздити всі обласні центри України [Текст] / Руслана Сулік // Вісник+К. — 2024. — 17 жовт. — С. 9.
Петро Апольський, військовий з Павлівки Володимирського району, який на вулиці Лесі Українки в Луцьку збирає кошти для побратимів.

Історія
Шрамчук С. Візит міністра МВС на Волинь... [Текст] / Сергій Шрамчук // Волинська газета. — 2024. — 9 жовт. — С. 3.
Ексміністр внутрішніх справа Другої Речі Посполитої Кирил Ратайські, який у міжвоєнний період відвідував м. Луцьк.

Економіка
Внесено зміни до бюджету Луцької громади [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 3.

Органи соціального забезпечення. Благодійність
«Школа адаптації» для дітей та батьків, діти яких мають інвалідність [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 5.
Співпраця управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді громадська організація «Об’єднання батьків дітей хворих на цукровий діабет «інсулін» з кафедрою загальної та клінічної психології та кафедрою педагогічної та вікової психології Волинського національного університету імені Лесі Українки. 
Відпочинок для матерів загиблих військовослужбовців [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 4.
Грицюк Н. Дітям придбають житло [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2024. — 31 жовт.-6 лист. — С. 3.
Волинська обласна військова адміністрація спрямує кошти, аби купити житло для Дитячого будинку сімейного типу.
Кому яка надбавка до пенсії [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2024. — 24-30 жовт. — С. 2.
Пенсіонери мають право на кілька доплат до пенсії. 
Луцьк відвідали представники Офісу Дитячого фонду ООН [UNICEF] в Україні [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 5.
Майборода В. Соціальні видатки – показник небайдужості в Луцькій громаді [Текст] : [розмова з Вікторією Майбородою, директором департаменту соціальної та ветеранської політики Луцької міської ради / В. Майборода; спілкувалася Ольга Харів] / Вікторія Майборода // Луцький замок. — 2024. — 30 жовт. — С. 4-5.
Міський голова Луцька доручив розробити механізм пришвидшення отримання допомоги родинам загиблих захисників [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 2.
На комуналку – знижка 75% [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2024. — 3-9 жовт. — С. 2.
Знижка у розмірі 75% надається учасникам бойових дій.
Соціальний супровід військових та членів їх сімей [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 2. 
Експериментальний проєкт Міністерства соціальної політики, Міністерства оборони України за імплементації Pro Women UA.
У Луцьку відкрили Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 4.
Харів О. Стартує ще одна послуга для родин [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 4.
Це послуга раннього втручання, яку після сертифікації надаватиме мультидисциплінарна команда із залученням психологів, медичних та соціальних працівників.
Який мінімальний розмір пенсій за віком [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2024. — 17-23 жовт. — С. 2.

Вимушені переселенці (внутрішньо переміщені особи)
Важливі зміни для ВПО [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2024. — 31 жовт.-6 лист. — С. 2.
Внутрішньо переміщеним особам, яким виплати продовжили на основі березневих змін, допомога продовжується автоматично.

Економіка будівництва
Роботи з ремонту будинку на проспекті Відродження розпочнуть найближчим часом [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 30 жовт. — С. 2.


Житлово-комунальне господарство
«Луцькводоканал» заробив мільйон гривень на сонячних панелях [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 3.
Міський голова Ігор Поліщук оглянув нове обладнання на модернізованих котельнях [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 2.
Огляд теплового господарства Луцька.
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля: Комунальне підприємство «Луцькводоканал» 03339489 [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 30 жовт. — С. 6-7.
Романюк Т. Як Луцьк підготувався до роботи в осінньо-зимовий період [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 7.
Стартувала реальна реконструкція очисних споруд у Луцьку [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 3.
Сьогодні, 16 жовтня, у Луцьку розпочинається опалювальний сезон [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 3.
Як місто підготувалося до опалювального сезону.
У Луцьку продовжують встановлювати напівпідземні сміттєві контейнери [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 7.

Побутове обслуговування
Зросла вартість документів [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2024. — 10-16 жовт. — С. 3.
З 7 жовтня зросла вартість пакетів сервісних послуг паспортно-міграційного характеру в підрозділах держпідприємства «Документ».
Протягом місяця в групу оперативного реагування «15-80» надійшло понад півтори тисячі звернень громадян Луцької громади  [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 6.

Лісове і мисливське господарство
Всеукраїнський зліт учнівських лісництв [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 30 жовт. — С. 8.
23-24 жовтня на базі Волинського обласного еколого-натуралістичного центру Волинської обласної ради проходив Всеукраїнський зліт учнівських лісництв.
Коваленко О. П'ять причин пишатись лісомисливською галуззю Волині [Текст] / Ольга Коваленко // Волинська газета. — 2024. — 30 жовт. — С. 5-6.

Техніка. Технічні науки
Для зручності пасажирів у Луцьку встановили ще вісім «розумних» зупинок [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 5. 
Спільний проєкт міста Луцька та краю Ліппе (ФРН) «Використання екологічних і розумних технологій у системі громадського транспорту міста Луцька».

Фізична культура і спорт
«Звитяга нескорених»: Луцьк вперше приймав командні змагання серед ветеранів війни [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 8.
Василь Вірастюк був суддею на змаганнях у Луцьку [Текст] // Вісник+К. — 2024. — 3 жовт. — С. 3. 
Змагання серед ветеранів війни «Звитяга нескорених» у Луцьку.
Змагалися ветерани [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2024. — 3-9 жовт. — С. 3.
У Луцьку пройшли командні змагання «Звитяга нескорених» серед ветеранів-захисників України, які мають поранення або ампутації.
Натинка Л. У пам’ять про полеглого друга виборов золото, здолавши 1 км на візку [Текст] / Любомира Натинка // Газета Волинь. — 2024. — 2 жовт. — С. 6.
34-річний Андрій Соломін із Луцька зміг фінішувати першим на безбар'єрному марафоні «Забіг за двох». 
Онімова Д. Змагання з легкоатлетичного кросу [Текст] / Дар'я Онімова // Волинська газета. — 2024. — 30 жовт. — С. 2 (додаток «Волинська газета + Студ – Life»).
В Центральному парку культури і відпочинку імені Лесі Українки відбулися змагання з легкоатлетичного кросу.
Онімова Д. Знавці історії спорту [Текст] / Дар'я Онімова // Волинська газета. — 2024. — 30 жовт. — С. 3 (додаток «Волинська газета + Студ – Life»).
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки відбувся турнір з гри Брейн-ринг «Олімпійські ігри, які підкорили світ».
Спортивна радіопеленгація [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 23 жовт. — С. 11.
4-6 жовтня 2024 р. в м. Замость проходили ХХХV міжнародні змагання зі спортивної радіопеленгації «Bieg Huberta» І місце посіла команда вихованців Луцького міського ЦНТТУМ.
У Волинській обласній дитячо-юнацькій спортивній школі відкрили оновлений спортивний зал [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 8.
У Луцьку облаштували нове футбольне поле [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 8.
Відкриття нового футбольного поля на проспекті Соборності.

Охорона здоров’я. Медичні заклади
Андрійчук Л. Науковиця з Луцька створила... «вишивку» з бактерій [Текст] / Лариса Андрійчук // Газета Волинь. — 2024. — 9 жовт. — С. 1.
Волинська бактеріологиня Руслана Таранюк створила унікальну «вишивку» з мікроорганізмів, використовуючи хромогенне середовище, яке дозволяє швидко ідентифікувати різні бактерії.
Безкоштовні ліки при серцево-судинних захворюваннях [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2024. — 3-9 жовт. — С. 2.
Гарбарчук К. Поранених воїнів ставлять на ноги [Текст] / Кость Гарбарчук // Вісник+К. — 2024. — 31 жовт. — С. 5.
Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької громади.
Даців Ю. Чим небезпечний стрес і як перевірити своє здоров'я? [Текст] : [розмова з Юлією Даців, лікаркою-психіатринею МО ЛМТГ / Юлія Даців; спілкувалася Оксана Бубенщикова] / Юлія Даців // Твій вибір ТВ. — 2024. — 10-16 жовт. — С. 9.
Іщик О. Чому з приходом осені крутить суглоби і хапає спина? [Текст] : [розмова з Оксаною Іщик, лікаркою-ревматологинею медичного об'єднання ЛМТГ / Оксана Іщик; спілкувалася Оксана Бубенщикова] / Оксана Іщик // Твій вибір ТВ. — 2024. — 24-30 жовт. — С. 9.
Лаптєва О. Ця хвороба атакує навіть немовлят, і вилікувати її неможливо [Текст] : [розмова з Оксаною Лаптєвою, лікаркою-дерматологинею медичного об'єднання ЛМТГ / Оксана Лаптєва; спілкувалася Оксана Бубенщикова] / Оксана Лаптєва // Твій вибір ТВ. — 2024. — 31 жовт.-6 лист. — С. 9.
Максимчук О. Скільки варити гриби, щоб не отруїтися, і яка з них користь [Текст] : [розмова з Оленою Максимчук, лікаркою-гастроенетрологинею медичного об'єднання ЛМТГ / Олена Максимчук; спілкувалася Оксана Бубенщикова] / Олена Максимчук // Твій вибір ТВ. — 2024. — 17-23 жовт. — С. 9.
Павлюк О. На рак грудей хворіють не лише жінки, а й чоловіки. Як вберегтися від цієї страшної хвороби? [Текст] / Олена Павлюк // Вісник+К. — 2024. — 17 жовт. — С. 1, 7. 
Поради Сергія Кучка, лікаря-хірурга, онколога онкохірургічного відділення №2 Волинського обласного медичного центру онкології.
Романюк Т. Триває капітальний ремонт відділення дитячої онкогематології [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 7.
Романюк Т. Щеплення від поліомієліту – єдиний спосіб вберегтися від хвороби [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2024. — 30 жовт. — С. 8.
Інактивована і оральна вакцина проти поліомієліту для Луцької міської дитячої поліклініки.
Хлопіч С. Із якими інфекціями жінки зараз ідуть до гінеколога? [Текст] : [бесіда з Світланою Хлопіч, лікаркою-гінекологинею медичного об'єднання ЛМТГ / Світлана Хлопіч; спілкувалася Оксана Бубенщикова] / Світлана Хлопіч // Твій вибір ТВ. — 2024. — 3-9 жовт. — С. 9.
Шумракевич В. У Луцьку медики повернули гроші пацієнтці, яка заплатила за безкоштовну операцію [Текст] / Віра Шумракевич // Газета Волинь. — 2024. — 9 жовт. — С. 2. 
У Волинській обласній клінічній лікарні у пацієнтки вимагали гроші за операцію, яка мала бути безоплатною.
Як людині зі статусом внутрішньо переміщеної особи укласти декларацію з сімейним лікарем? [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 7.

Освіта
Бондар В. Віталій Бондар: «Ми не проти новел» [Текст] : [розмова з Віталієм Бондаром, директором департаменту освіти Луцької міської ради / Віталій Бондар; розмовляв Сергій Цюриць] / Віталій Бондар // Волинська газета. — 2024. — 23 жовт. — С. 11.
Боярчук О. Тиждень цивільного захисту безпеки життєдіяльності та охорони праці [Текст] / Оксана Боярчук // Волинська газета. — 2024. — 30 жовт. — С. 2 (додаток «Волинська газета + Студ – Life»).
У ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки було проведено Тиждень цивільного захисту, безпеки життєдіяльності та охорони праці.
В ліцеї №15 капітально відремонтували харчоблок, їдальню та вестибюль [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 5.
Волянюк Л. У Луцьку майже 450 ліцеїстів склали присягу на вірність українському народові [Текст] / Любов Волянюк // Газета Волинь. — 2024. — 2 жовт. — С. 5.
Відбулася урочиста посвята в ліцеїсти учнів Волинського обласного ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Героїв Небесної Сотні.
Голуб Перемоги [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 23 жовт. — С. 11.
У ЗДО №9 напередодні Міжнародного дня миру проведено національно-патріотичний захід.
Демчишин М. Секрети успішного педагога [Текст] : [розмова з Марією Демчишин, учителькою Луцького ліцею №9 / Марія Демчишин; спілкувалась Ольга Харів] / Марія Демчишин // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 4, 5.
До ФКТБП завітав Освітній центр Верховної Ради України [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 30 жовт. — С. 3 (додаток «Волинська газета + Студ – Life»).
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки представники Освітнього центру Верховної ради України Олена Костинюк та Христина Шевченко провели просвітницький захід.
Коли розпочнеться харчування учнів початкових класів за бюджетні кошти [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 3. 
Місцевим бюджетам надано субвенцію з державного бюджету на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти.
Конончук О. Провідники у майбутнє [Текст] / Ольга Конончук // Волинська газета. — 2024. — 30 жовт. — С. 1 (додаток «Волинська газета + Студ – Life»). 
Напередодні Дня працівників освіти у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки відбулися урочистості.
Натинка Л. З наступного місяця школярів молодших класів харчуватимуть безплатно [Текст] / Любомира Натинка // Газета Волинь. — 2024. — 16 жовт. — С. 6. 
На рахунки Луцької міської ради надійшли кошти з державного бюджету на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти.
Новий партнер ФКТБП [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 30 жовт. — С. 4 (додаток «Волинська газета + Студ – Life»).
18 жовтня з метою підвищення ефективності протидії кіберзлочинності між фаховим коледжем і Департаментом кіберполіції Національної поліції України підписано Меморандум про співпрацю.
Президент призначив стипендії двом школяркам з Луцька [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 3.
Марта Ревко та Юліана Яремчук переможці ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.
Харів О. У Луцькій громаді перевірили якість ремонтів укриттів та приміщень освітніх закладів [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 30 жовт. — С. 3.

Культурно-освітня робота
Ірина Констанкевич: Робота бібліотек під час війни набула нового значення [Текст] // Голос України. — 2024. — 27 верес. — С. 6. 
У Волинській обласній науковій бібліотеці імені Олени Пчілки відбувся круглий стіл на тему «Робота бібліотек під час війни. Трансформація завдань».
У Луцькій бібліотеці реалізовують грантовий проєкт з підтримки національних меншин під час війни [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 23 жовт. — С. 8.
Грантовий проєкт «Разом сильніші: підтримка та розширення можливостей національних меншин у Луцьку під час війни» на базі бібліотеки-філії № 6 КЗ «Публічна бібліотека Луцької міської територіальної громади».
Харів О. Живе слово Лесі Українки устами молоді [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 30 жовт. — С. 8.
XXVIII Всеукраїнський конкурс професійних читців імені Лесі Українки в Луцьку.
Шеф-редактор «Вісника+К» Євген Хотимчук зустрівся з читачами на Поліссі [Текст] // Вісник+К. — 2024. — 17 жовт. — С. 3.
Зустріч з Євгеном Хотимчуком у Любешівській публічній бібліотеці Камінь-Каширського району.

Мистецтво
Відтепер у Луцьку знаходиться найбільша живописна картина країни – зафіксували Національний рекорд України [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 2 жовт. — С. 8. 
Офіційне відкриття масштабного артпроєкту «Космогонія» у Музеї сучасного українського мистецтва Корсаків.
Вогонь Л. У Луцьку знаходиться найбільша живописна «картина» у світі [Текст] / Ліна Вогонь // Газета Волинь. — 2024. — 2 жовт. — С. 12.
Данилюк О. Найбільша картина України [Текст] / Ольга Данилюк // Волинська газета. — 2024. — 2 жовт. — С. 10.
Найбільшу живописну картину України «Космогонія» створювали у Музеї сучасного українського мистецтва у Луцьку майже 2 роки.
Левицька У. Діана Сад: «Я бачу ауру та малюю свої картини зі снів» [Текст] / Устина Левицька // Волинська газета. — 2024. — 16 жовт. — С. 12.
Діана Сад – волинська художниця, розповіла про ауру своїх картин.
Маркопольська Т. Подія космічного маштабу: у Луцьку відкрили найбільшу картину світу «Космогонія» [Текст] / Тетяна Маркопольська // Слово Просвіти. — 2024. — 10-16 жовт. — С. 8-9.
Національний рекорд  [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2024. — 3-9 жовт. — С. 3.
У Луцьку встановили Національний рекорд, представивши найбільшу у світі живописну картину.
Сулік Р. Найбільша картина в Україні [Текст] / Руслана Сулік // Вісник+К. — 2024. — 3 жовт. — С. 3.
Національний рекорд «Найбільша площа картини. Проєкт Космогонія».
Як може виглядати Центральний ринок за проєктом архітектурної студії Piuarch [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 16 жовт. — С. 5. 
У Луцькому національному технічному університеті відбулася лекція-презентація майбутньої реконструкції Старого міста, збереження та оновлення історичного серця Луцька.

Фестивалі
Ворон В. Паломництво в райський куточок [Текст] / Василь Ворон // Волинська газета. — 2024. — 23 жовт. — С. 6. 
У Луцьку завершився 21 музичний фестиваль «Стравінський та Україна».
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