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Обласний центр м. Луцьк
Допомога ЗСУ: за тиждень більше десяти військових підрозділів отримали квадракоптери від Луцької громади [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 2.
Квадрокоптери, генераторні установки, РЕБи – чергова партія допомоги для ЗСУ від Луцька [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 2.
Луцька міська рада передала військовим чергову партію допомоги [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 2.
Міський голова Ігор Поліщук в онлайн-режимі поспілкувався з мешканцями громади [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 4.
Черговий онлайн-прийом громадян.
Міський голова Ігор Поліщук та депутати міської ради доставили військовим допомогу від Луцької громади [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 1.
Про затвердження результатів конкурсу з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування у Луцькій міській територіальній громаді [Текст] : Рішення Виконавчого комітету Луцької міської ради від 19.11.2024 №676-1 // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 7.
Про звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення гідної заробітної плати педагогічним та науково-педагогічним працівникам [Текст] : Рішення Луцької міської ради від 30.10.2024 №64/136 // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 7.
Про звернення до Міністерства оборони України з приводу ситуації, яка склалася щодо надання статусів членам сімей загиблих військовослужбовців/військовослужбовиць [Текст] : Рішення Луцької міської ради від 30.10.2024 №64/127 // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 7.
Про розірвання з ТОВ «Бест Ленад Груп» договорів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом [Текст] : Рішення Виконавчого комітету Луцької міської ради від 19.11.2024 №677-1 // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 7.
Харів О. Ветеранський хаб отримав реальне фінансування [Текст] / Ольга Харів  // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 3.
Відбулося пленарне засідання 64-ї сесії Луцької міської ради.

Державна влада і управління
Калина О. Коли мовчання – не золото... [Текст] / Остап Калина // Волинська газета. — 2024. — 13 листоп. — С. 4.
«Волинська газета» офіційно скерувала до Юрія Погуляйка низку запитань, на які сподівалася отримати відповіді.
Костюк П. Про службу в СБУ, сім’ю та головні завдання [Текст] / Поліна Костюк // Твій вибір ТВ. — 2024. — 21-27 листоп. — С. 2. 
Перше інтерв’ю нового керівника ОДА Івана Рудницького.
Костюк П. У Волинській ОДА – новий очільник: хто він? [Текст] / Поліна Костюк // Твій вибір ТВ. — 2024. — 14-20 листоп. — С. 3.
Іван Рудницький новий очільник Волинської ОВА.
На Волині новий очільник військової адміністрації [Текст] // Вісник+К. — 2024. — 14 листоп. — С. 3.
Іван Рудницький новий очільник Волинської ОВА.
На Волині обрали делегатів на Конгрес місцевих влад [Текст] // Газета Волинь. — 2024. — 6 листоп. — С. 2.
Начальник обласної військової адміністрації Юрій Погуляйко та голови міських, сільських і селищних рад Волині представлятимуть область, як делегати на найближчому засіданні Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України.
Невойса С. Про сім’ю та службу в СБУ: перше інтерв’ю нового очільника Волині Івана Рудницького [Текст] / Софія Невойса // Вісник+К. — 2024. — 21 листоп. — С. 2.
Недопад Г. Григорій Недопад: «Завжди потрібно працювати на перспективу!» [Текст] : [інтерв'ю з Григорієм Недопадом, головою Волинської обласної ради / Григорій Недопад; спілкувався Володимир Данилюк] / Григорій Недопад // Волинська газета. — 2024. — 20 листоп. — С. 4.
Президент призначив нового голову Волинської ОВА [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 2.
Президент України Володимир Зеленський призначив Івана Рудницького головою Волинської обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).
Романюк Т. Бригада «Хартія» ініціювала перейменування однієї з вулиць Луцька на честь полеглого Героя Олександра Ющенка: про це йшлося на зустрічі відомих письменників - воїнів бригади Вахтанга Кіпіані та Сергія Жадана з керівництвом Луцької міської ради [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 5.
Цюриць С. Стратегічні пріоритети Івана Рудницького [Текст] / Сергій Цюриць, Володимир Приходько // Волинська газета. — 2024. — 13 листоп. — С. 1, 3, 7.
11 листопада у сесійній залі Волинської обласної ради представили новопризначеного начальника обласної військової адміністрації Івана Рудницького.

Суспільно-політичне життя
Грицюк Н. Кулон-«Волинянка», секс-іграшки та вишиванки за 15 000 гривень: чим дивує Луцьк [Текст] / Ніна Грицюк // Твій вибір ТВ. — 2024. — 28 листоп.-4 груд. — С. 7.
Ведучий передачі «Луцьк крафтовий» Євген Синельников знайомить з талановитими майстрами та їх унікальними виробами. 
Культурних діячів Волині нагороджено почесними грамотами Верховної Ради України [Текст] // Голос України. — 2024. — 9 листоп. — С. 1. 
7 листопада у Волинській обласній раді відбулися урочистості напередодні Дня працівників культури та аматорів народного мистецтва, де були нагороджені визначні працівники культури з усієї області.
Лучани вшанували пам’ять жертв голодоморів в Україні [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 2.
Міський голова Ігор Поліщук зустрівся зі звільненим з полону морським піхотинцем Дмитром Селютіним [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 8.
Сулік Р. О 9.00 зупиніться, щоб вшанувати пам'ять загиблих! [Текст] / Руслана Сулік // Вісник+К. — 2024. — 21 листоп. — С. 1, 6.
У Житомирі все місто стоїть. Чому в Луцьку не так?
Тетяна Конько: «Я могла розвиватися так, як відчувало моє дитяче серце» [Текст] : [інтерв'ю з Тетяною Конько, операційною директоркою української технологічної компанії PetCube, яка виробляє розумні пристрої для домашніх тварин / Тетяна Конько; підготувала Ольга Данилюк] / Тетяна Конько // Волинська газета. — 2024. — 27 листоп. — С. 5, 6.
Тихоневич О. Турбота про ветеранів війни [Текст] / Олесь Тихоневич // Вісник+К. — 2024. — 28 листоп. — С. 3.
Створення управління з питань ветеранської політики у Волинській області.
Триває громадське обговорення «Правил благоустрою» [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 2.
У Луцьку визначили проєкти-переможці Бюджету участі [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 2.
16 проєктів-переможців у 2024-му році з питань бюджету участі Луцької міської територіальної громади. 
У Луцьку вшанували пам’ять Героїв Небесної Сотні та всіх загиблих захисників України [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 3.
Харів О. Почесне звання багатодітній мамі [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 5.
Присвоєння почесного звання «Мати-героїня» Лесі Ярославівні Дмитришин.

Організація оборонно-масової,
військово-патріотичної роботи
Відстрочку від призову і «бронь» оформлятимуть онлайн [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2024. — 7-13 листоп. — С. 2.
У листопаді на платформі «Резерв+» з’явиться ще одна послуга – оформлення відстрочки від призову на військову службу онлайн. 
Вічна пам'ять і шана: Луцька громада попрощалася із захисниками України – Дмитром Бондаренком, Андрієм Грицюком та Олександром Пікусем [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 1.
Воїна з Луцька нагородили медаллю «За поранення» [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 2.
Медаллю «За поранення» нагороджено сержанта Домальчука Олександра Вікторовича.
Луцька громада попрощалася із загиблими Героями – Геннадієм Шепетюком, Юрієм Трушиком, Олександром Руміним та Олександром Лунговим [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 1.
Луцька громада попрощалася із загиблими Героями – Дмитром Бачинським, Юрієм Шаблевським, Олександром Гавришем та Богданом Войтюком [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 3.
Лучани, майно яких постраждало 26 серпня під час ворожого обстрілу, отримають з бюджету громади фінансову допомогу [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 2.
На Волині в лавах ТЦК затримали «крота» російського ГРУ, який готував нову серію ударів по області [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 1.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 6 листоп. — С. 2.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 13 листоп. — С. 2.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 20 листоп. — С. 2.
Пам'ять про Героїв [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 27 листоп. — С. 2.
Перелік військових, які загинули у російсько-українській війні.
Слюсар Н. «Як загину, поховайте мене в рідному селі»: просив 22-річний лучанин Назарій Дунай [Текст] / Наталка Слюсар // Вісник+К. — 2024. — 7 листоп. — С. 1, 6.
Військовий Назарій Дунай з села Рудка-Козинська Рожищенської громади.
Стартує перший етап встановлення системи оповіщення у Луцькій громаді [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 4.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині  [Текст] // Газета Волинь. — 2024. — 27 листоп. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2024. — 6 листоп. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2024. — 13 листоп. — С. 3.
У боях за Україну полягли мужні сини Волині [Текст] // Газета Волинь. — 2024. — 20 листоп. — С. 3.
Перелік військових, які загинули у російсько-українській війні.
У Луцьку вручили державні нагороди рідним загиблих Героїв [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 3.
У Луцьку провели в останню путь загиблих Героїв – Степана Осипчука та Романа Мельничука [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 1.

Волонтерство
Важлива допомога «Сталевій сотці» [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 27 листоп. — С. 8. 
Євген Дудка та Петро Пилипюк передали на Схід України черговий дороговартісний вантаж допомоги для армійців.

Економіка
Внесено зміни до бюджету територіальної громади [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 2.

Органи соціального забезпечення. Благодійність
Відбулося обговорення створення Центру підтримки сім’ї у Луцьку [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 3.
Громадські слухання по створенню Центру підтримки сім’ї та проведення ремонту приміщення за адресою: м. Луцьк, вул. Кравчука, 19г.
Міський голова Луцька Ігор Поліщук запропонував додаткову підтримку та соціальний захист для членів сімей загиблих одразу після сповіщення про загибель [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 3.
На підтримку воїнів та їх родин [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 6.
На жовтневій сесії внесено зміни до Програми забезпеченням житлом на умовах співфінансування учасників АТО/ООС та членів їх сімей.
У Луцьку відбувся п'ятиденний тренінг для фахівців соціальних служб [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 7.
Харів О. Затверджено перелік соціальних послуг у «ХАБ ВЕТЕРАН» [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 3.
Соціальні послуги комунального закладу «ХАБ ВЕТЕРАН»: інформування з питань соціального захисту населення, медичної, правової допомоги, адміністративних послуг та інших видів допомоги, робіт, послуг.
Харів О. Квартира для ветерана спільним коштом [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 2.
Міська «Програма забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників АТО/ООС та членів їх сімей».
Харів О. Терцентр Луцької громади: 30 років служіння найбільш нужденним [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 4.
Хто має право на опікуна і як його оформити? [Текст] / Поліна Костюк // Твій вибір ТВ. — 2024. — 21-27 листоп. — С. 4. 
За яких умов можна отримати опікуна або стати ним і куди звертатися для оформлення документів.
Як отримати транспортну послугу в Терцентрі Луцька [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 2. 
Соціальна послуга «Транспортні послуги» в комунальній установі «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Луцької міської територіальної громади».

Економіка будівництва
Ремонт будинку на проспекті Відродження завершать до кінця року [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 3.

Економіка транспорту
Харів О. Проспект Волі у Луцьку має стати найбезпечнішою вулицею в державі [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 2. 
Комплексна програма «Безпечне місто Луцьк» на 2025-2029 роки.
Харів О. Розірвано договір з перевізником на маршрутах №2 та 24 у Луцьку [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 5.

Житлово-комунальне господарство
«Вода в місті – придатна до пиття»: у «Луцькводоканалі» прокоментували заяву МОЗ про «технічну воду» [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 3.
Депутати бюджетної комісії ознайомилися з роботою КП «Луцькводоканал» [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 7.
Луцькі комунальники отримали з Литви найбільший в Україні ущільнювач твердих побутових відходів [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 3.
Лучани боргують за опалення та гарячу воду майже 150 мільйонів гривень [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 2.
Підготовка до зими: у Луцьку ремонтують низку доріг [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 5.
Поточний та ямковий ремонт доріг у Луцьку.
Романюк Т. У Луцьку ремонтують теплопровід великого діаметру, що експлуатується 45 років [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 2. 
Капітальний ремонт теплової мережі на вулиці Корсака Івана.
У Луцьку встановили вже другу когенераційну установку [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 3. 
Когенераційна установка FLEXI 350 для ДКП «Луцьктепло» у рамках «Проєкту енергетичної безпеки» як Міжнародна технічна допомога від Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).
У Луцьку понизили бордюри на низці переходів [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 5.
Харів О. Ремонти вулиць і дворів не припинено [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 6.

Енергозбереження та енергоефективність
Для придбання сонячних панелей [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 20 листоп. — С. 12. 
В Україні діє Програма надання фінансової державної підтримки фізичним особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії.
Кредит під 0% для придбання сонячних панелей [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 5.
Програма надання фінансової державної підтримки фізичним особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії «Енергозалежність фізичних осіб – власників домогосподарств».

Побутове обслуговування
Харів О. Спростіть собі життя – звертайтесь за послугою у філії ЦНАПу [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 4.
Робота філій ЦНАПу у Луцьку.

Присадибне господарство
Павлюк О. Замість міндобрив – перегній, соснові голочки, яєчна шкаралупа [Текст] / Олена Павлюк // Вісник+К. — 2024. — 7 листоп. — С. 5.
Органічне землеробство на Волині, яким займаються Євген Хотимчук та Мирослав Каліщук (керував 20 років Соловичівським радгоспом на Турійщині).
Приймачук Л. Мікрогріном цікавляться дорослі та діти [Текст] / Людмила Приймачук // Добрий господар. — 2024. — листоп. — С. 1, 2.
Лучанка Оксана Черемісіна в домашніх умовах вирощує мікрозелень.

Природа. Природні ресурси
Ліс Л. Переселенець зі Сходу посадив у Луцьку алею хризантем [Текст] / Лія Ліс // Газета Волинь. — 2024. — 6 листоп. — С. 8.
Як харків’янин Артем Приходько разом з родиною, військовими та усіма охочими зробив з занедбаного берега — цілий сад та алею з хризантем у Луцьку.

Фізична культура і спорт
«Олімпійський Марафон» [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 27 листоп. — С. 4 (додаток «Волинська газета + Студ – Life»).
Здобувачі освіти ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки взяли участь у новому сезоні проєкту «Олімпійський Марафон», який стартував у Волинській обласній бібліотеці для юнацтва.
Двоє луцьких ветеранів здобули шість медалей на змаганнях в Іспанії [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 5.
Завершальний етап змагань для ветеранів Strong Spirit`s Games – Ігри сильних духом.
Дзюбак І. Відкритий турнір [Текст] / Ігор Дзюбак // Волинська газета. — 2024. — 6 листоп. — С. 12.
Відкритий турнір м. Луцька з шашок-64 організували і провели ГО «Луцька міська шахова-шашкова федерація» та Волинська обласна універсальна наукова бібліотека імені Олени Пчілки.
Захожий В. Майбутнє нашої Нації [Текст] : [інтерв'ю з Володимиром Захожим, директором департаменту молоді і спорту Луцької міської ради / Володимир Захожий; інтерв'ю вів Сергій Цюриць] / Володимир Захожий // Волинська газета. — 2024. — 13 листоп. — С. 5.
Харів О. У Луцьку відкрили ще одне футбольне поле зі штучним покриттям [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 8.
Відкриття нового футбольного майданчика зі штучним покриттям на вулиці Данила Галицького.

Охорона здоров’я. Медичні заклади
Вакульчук В. Благодійна місія – для немовлят [Текст] / Вікторія Вакульчук // Вісник+К. — 2024. — 28 листоп. — С. 3.
Гуманітарна допомога для найменших пацієнтів обласного територіального медичного об’єднання захисту материнства і дитинства.
Гарбарчук К. Відновлюють воїнам спотворені війною обличчя [Текст] / Кость Гарбарчук // Вісник+К. — 2024. — 14 листоп. — С. 6.
18 операцій за чотири дні провели канадські медики у Волинській обласній лікарні.
Гнатюк А. У Луцьку 47-річній пацієнтці лікарі видалили 3-кілограмову пухлину матки [Текст] / Андрій Гнатюк // Газета Волинь. — 2024. — 20 листоп. — С. 6.
Дістали із живота кістку 5 см [Текст] // Твій вибір ТВ. — 2024. — 28 листоп.-4 груд. — С. 1.
У Волинській обласній клінічній лікарні успішно прооперували пацієнта, який проковтнув 5-сантиметрову риб’ячу кістку.
Косс О. Через ожиріння може виникнути навіть рак! [Текст] : [розмова з Ольгою Косс, лікаркою-ендокринологинею МО ЛМТГ / Ольга Косс; спілкуваласся Оксана Бубенщикова] / Ольга Косс // Твій вибір ТВ. — 2024. — 14-20 листоп. — С. 8.
Костю П. Важливі зміни в інфекційній лікарні [Текст] / Поліна Костюк // Твій вибір ТВ. — 2024. — 7-13 листоп. — С. 3.
Волинську обласну інфекційну лікарню відвідали заступник голови Волинської ОВА Тарас Шкітер і начальник управління охорони здоров'я Юрій Легкодух.
Ніколайчик О. Ця хвороба є в кожної людини віком 80+ [Текст] : [розмова з Оксаною Ніколайчик, лікаркою-офтальмологинею медичного об'єднання ЛМТГ / Оксана Ніколайчик; спілкувалася Оксана Бубенщикова] / Оксана Ніколайчик // Твій вибір ТВ. — 2024. — 7-13 листоп. — С. 9.
Романюк Т. Приміщення трьох луцьких амбулаторій відремонтують [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 2.
Медичне об’єднання ЛМТГ запланувало поточні ремонти в приміщеннях амбулаторій № 16, 17 та 2.
Сергійчук І. Чому болить голова і чим, окрім таблеток, себе лікувати [Текст] : [бесіда з Іваном Сергійчуком, лікарем-реабілітологом / Іван Сергійчук; спілкувалася Оксана Бубенщикова] / Іван Сергійчук // Твій вибір ТВ. — 2024. — 21-27 листоп. — С. 11.
Слабецька К. Свято поспішайок [Текст] / Катерина Слабецька  // Волинська газета. — 2024. — 20 листоп. — С. 1, 3.
Волинський обласний перинатальний центр підсумував результати своєї роботи за останні п'ять років.
Харів О. Коштів на стоматологічну допомогу воїнам вистачає [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 5.
Урядовий пілотний проєкт «Зубопротезування окремих категорій осіб, які захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України».
Харів О. Лучани стали частіше хворіти на гепатит С [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 2.
Харів О. У Луцькій міській дитячій поліклініці оновлено перший поверх [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 4.

Освіта
Андрєєва В. У ногу з часом [Текст] / Валентина Андрєєва // Волинська газета. — 2024. — 6 листоп. — С. 10.
Слухачі обласної Природничої школи Волинського обласного еколого-натуралістичного центру секцій «Мала лісова академія», «Юні аграрії», «Флористика і ландшафтний дизайн», а також учні заочно-дистанційної школи комунальної установи Волинська обласна мала академія наук «МАН пізнавальна» завітали в гості на факультет біології та лісового господарства ВНУ імені Лесі Українки. 
Андрєєва В. Фахівці для лісової галузі [Текст] / Валентина Андрєєва // Волинська газета. — 2024. — 20 листоп. — С. 8.
Студенти спеціальності Лісове господарство мають можливість проводити практичні заняття з дисциплін на базі лісорозсадника другої категорії філії «Ківерцівське ЛГ».
Журавльов О. Пріоритети вищої освіти [Текст] : [розмова з Олександром Журавльовим, деканом факультету біології та лісового господарства ВНУ імені Лесі Українки / Олександр Журавльов; розмовляв Сергій Цюриць] / Олександр Журавльов // Волинська газета. — 2024. — 20 листоп. — С. 5-7.
Заняття з тактичної медицини [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 27 листоп. — С. 4 (додаток «Волинська газета + Студ – Life»).
У Фахову коледжі технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки відбувся пізнавальний захід, організований представниками ГО «Центурія» за ініціативи Студентської ради.
Конончук О. Етнофестиваль-2024 [Текст] / Ольга Конончук // Волинська газета. — 2024. — 27 листоп. — С. 3 (додаток «Волинська газета + Студ – Life»).
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки відбувся ювілейний Х Всеукраїнський етнофестиваль кулінарного мистецтва.
Конончук О. КомерцФест-2024 [Текст] / Ольга Конончук // Волинська газета. — 2024. — 27 листоп. — С. 1 (додаток «Волинська газета + Студ – Life»).
Фаховий коледж технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки 13-й рік поспіль зустрічав учасників фестивалю професійної майстерності «КомерцФест».
Кравчук Г. Тиждень права [Текст] / Галина Кравчук // Волинська газета. — 2024. — 27 листоп. — С. 2 (додаток «Волинська газета + Студ – Life»).
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права проведено Тиждень права.
Кулінарної творчість, майстерності та натхнення [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 27 листоп. — С. 3 (додаток «Волинська газета + Студ – Life»). 
Здобувачі освіти спеціальностей Харчові технології та Готельно-ресторанна спарава кожного року демонструють свої навички, вміння, нові ідеї у виставках, наукових семінарах, майстер-класах та інших дійствах, які проводяться під час тижнів «Ресторатора». 
Луцький ліцей № 11 відзначив 50-річний ювілей [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 8.
Методичне об'єднання педагогів [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 6 листоп. — С. 8. 
У Волинському обласному еколого-натуралістичному центрі Волинської обласної ради відбулося методичне об’єднання педагогів закладів освіти Колодяжненської сільської ради.
Популярність дитячого пансіонату зростає [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 5.
Пансіонат при комунальному закладі загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 28 Луцької міської ради з посиленою фізичною підготовкою».
Природнича школа [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 6 листоп. — С. 6.
Волинський обласний еколого-натуралістичний центр радо зустрів вихованців Природничої школи секції «Юні медики».
Романюк Т. Укриття та ігрові майданчики, харчоблоки і системи опалення, басейн та спортзал: тривають поточні ремонти у навчальних закладах Луцької громади [Текст] / Тетяна Романюк // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 4.
Унікальне природниче середовище [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 6 листоп. — С. 5. 
Про роботу Волинського обласного еколого-натуралістичного центру.
Учителі отримуватимуть щомісячну доплату до зарплати [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 2.

Культурно-освітня робота
«Герої наших вулиць» [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп.  — С. 8.
З 31 жовтня до 28 листопада на Театральному майдані міста Луцька експонуватиметься банерна виставка «Герої наших вулиць» – виставка про полеглих, але не забутих Героїв.
Гнатів Т. Тетяна Гнатів: «Митці володіють унікальною зброєю» [Текст] : [розмова з Тетяною Гнатів, директоркою департаменту культури Луцької міської ради / Тетяна Гнатів, спілкувалася Ольга Харів] / Тетяна Гнатів // Луцький замок. — 2024. — 6 листоп. — С. 5, 6.
Зозуля С. Нова виставка стала... сюрпризом [Текст] / Світлана Зозуля // Газета Волинь. — 2024. — 13 листоп. — С. 13. 
У Луцькому художньому музеї в рамках виставкового проєкту «Скарбниця. Художнє життя Луцька другої половини XX – початку XXI століть» 1 листопада презентували виставку малярства Оксани Ядчук-Мачинської. 
Харів О. Рукописи не горять, їх повертають додому [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 8.
Презентація факсимільного видання древніх церковних книг у Музеї волинської ікони.
Хвас Л. Любов Ганейчук: «Закінчиться війна і буде за честь називатися українцем» [Текст] / Люба Хвас  // Газета Волинь. — 2024. — 27 листоп. — С. 5.
У Луцькому ліцеї № 27 зібрали талановиту творчу молодь, аби відзначити переможців щорічного міжнародного конкурсу «Мій рідний край» імені Ростислави Федак.

Мистецтво
Ансамбль танцю «Волинянка» відзначив 65-річчя! [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 27 листоп. — С. 8.
Екотеатри [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 6 листоп. — С. 7.
Обласний огляд-конкурс екологічних театрів під гаслом «Екологічний вітер поширює українську свідомість на сцені».
Зубчук К. Лідер «Чорних черешень» Юрій Поліщук: «Назва нашого гурту нагадує ноти і... про бабусину черешню» [Текст] / Катерина Зубчук // Газета Волинь. — 2024. — №48 (27 листоп.). — С. 1, 9, 16.
Про лучанина Юрія Поліщука — лідера і засновника гурту «Чорні черешні».
Такий пам’ятник – єдиний в Україні [Текст] // Газета Волинь. — 2024. — 20 листоп. — С. 12. 
Пам’ятник християнському милосердю волинян на подвір'ї Хрестовоздвиженського храму.
У Луцьку відбулася фотовиставка «[Не] помітні історії» [Текст] // Луцький замок. — 2024. — 20 листоп. — С. 5.
Презентація фотовиставки у приміщенні кар’єрного хабу «Вона» на вулиці Шота Руставелі, 9 у Луцьку.
Харів О. Культура – духовні крила Перемоги [Текст] / Ольга Харів // Луцький замок. — 2024. — 13 листоп. — С. 8. 
Відбулася благодійна акція у Палаці культури м. Луцька 8 листопада з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва.

Літературне життя
Вербич В. Надія Гуменюк: «Дай, Боже, перемогу Україні» [Текст] / Віктор Вербич // Волинська газета. — 2024. — 20 листоп. — С. 9.
Про книгу Надії Гуменюк «Ворожіння на мальві».
З високоліттям, Маестро! [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 6 листоп. — С. 1. 
Свій 91-й день народження відзначив письменник, поет, прозаїк, публіцист, лавреат премії імені Агатангела Кримського, автор багатьох поетичних, прозових, публіцистичних книг Віктор Лазарук.
Іваницький В. Віримо у Перемогу! [Текст] : вірш / Віталій Іваницький // Волинська газета. — 2024. — 13 листоп. — С. 1.
Перо і плуг [Текст] // Волинська газета. — 2024. — 6 листоп. — С. 4, 9.
Есей Віктора Лазарука.
Сільчук Ю. «Заячий холодок» – факт літератури, а чи все ж таки явище? [Текст] / Юлія Сільчук // Волинська газета. — 2024. — 13 листоп. — С. 8-9.
Рецензія на книгу Петра Коробчука «Заячий холодок».
Хотимчук Є. Ярина [Текст] : [уривок з повісті] / Євген Хотимчук // Вісник+К. — 2024. — 28 листоп. — С. 14.

Релігія і церква. Діяльність релігійних організацій
100 років тому Волинська єпархія разом з Польською церквою одержали Томос [Текст] // Вісник+К. — 2024. — 21 листоп. — С. 12.
Вакульчук В. Владика Михаїл освятив 150-й храм [Текст] / Вікторія Вакульчук // Вісник+К. — 2024. — 21 листоп. — С. 3.
Ювілейний чин освяти – церкви Покрови Пресвятої Богородиці (гарнізонний храм).
[bookmark: _GoBack]Кіт В. У Луцьку з’явилися новоявлені «святі» [Текст] / Василь Кіт // Газета Волинь. — 2024. — 6 листоп. — С. 5.
В обласному центрі у верхньому храмі Кафедрального собору Святої Трійці, на стінах зобразили відомих волинських бізнесменів.
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